

Polovina osuđenika robija zbog droge

Čitavo društvo treba da sprovodi preventivne aktivnosti koje bi građanima pružile odgovarajuće informacije da se opredijele za zdrave životne stilove, uključujući i to da nikada ne probaju drogu - kazao je šef Misije OEBS- a u Podgorici Lubomir Kopaj

PODGORICA - Polovina osuđenika u crnogorskim zatvorima boravi zbog krivičnih djela koja imaju veze sa narkoticima - kazao je šef Misije OEBS - a u Podgorici Lubomir Kopaj.

A. LJUMOVIC

Povratnici

On je na predavljanju drugog dijela projekta za podizanje svijesti o borbi protiv droga, „Pazi da se ne upecaš“, koju realizuju Misija OEBS - a sa Upravom policije i nevladinom organizacijom Preporod, kazao da je među tim zatvorenicima veliki broj povratnika.

- Trgovina narkoticima jedan je od najunosnijih kriminalnih poslova u svijetu. Jedan od najopasnijih aspekata ove štetne pojave je to što ona primarno pogađa najranjivije grupe društva, naročito mlađu populaciju.

Čitavo društvo, uključujući državne institucije i civilni sektor, kao i pojedinci i porodice, treba da budu dio koordiniranih napora za sprovođenje preventivnih aktivnosti, koje bi ljudima pružile adekvatne informacije da se opredijele za zdrave životne stilove, uključujući i to da nikada ne probaju drogu - kazao je Kopaj.

Putokazi

Direktor NVO Preporod Jovan Bulajić objasnio je da je cilj projekta da se kroz ciklus predavanja osnaži svijest studenata i srednjoškolaca o štetnostima koje donosi uzimanje psihoaktivnih supstanci.

- Za mlade ljude koji su ušli u



ZAJEDNO PROTIV DROGE: Sa predavljanja projekta

svijet droge imamo smjernice i putokaze kako izaći iz toga. Totalnom posvećenošću, ličnim primjerom i otvorenošću trudićemo se da mlade koji nas budu slušali zauvijek udaljimo od droge, a one koji su već ugazili u blato probamo iz njega da izvučemo - kazao je Bulajić.

Projekat „Pazi da se ne upecaš“ započeo je prošle godine. Menadžer OEBS - ovog programa za policiju Valeri Pertov objasnio je da će se drugi dio projektnih aktivnosti sastojati od 10 predavanja koja se tiču upotrebe psihoaktivnih supstanci. **ĐĆ.**

Bulajić: Društvo nije spremno za dekriminalizaciju marihuane

Direktor NVO Preporod Jovan Bulajić smatra da crnogorsko društvo nije spremno za dekriminalizaciju marihuane, koju je inicirala Liberalna partija.

- Mislim da Crna Gora nije ovog momenta podneblje gdje djetetu od 14 ili 15 godina možete ostaviti mogućnost da samo bira - kazao je Bulajić. On je, odgovarajući na pitanje da li se tokom rada susrio sa osobom koja zbog uzimanja marihuane ima bilo kakvu psiho - fizičku zavisnost, kazao da je u 99,9 odsto slučajeva marihuana bila takozvana prva droga.

- Bez obzira na to stvara li marihuana zavisnost ili ne, ona je kod svih tih ljudi otklonila strah od drugih droga. To je nešto što je jako opasno u svojoj ovoj situaciji. Vremenom, ti ljudi prestaju da se zadovoljavaju efektom koji im daje marihuana i traže nešto drugo. Znam i ljude koji su ostali samo pri marihuani, ali je mali broj tih ljudi - kazao je Bulajić.